

Felhívás az III. Hajdú- Bihar Megyei téli vásárra

Kedves Vásároló!

Örömmel értesítjük, hogy 2018. február 3-án a Hajdú- Bihar Megyei Önkormányzata kezdeményezésével megrendezzük a Derecskei Disznótorhoz kapcsolódó, **Hajdú- Bihar Megyei Téli Vásárt**, melynek **Derecske Főtere** ad otthont. (4130 Derecske, Köztársaság u. – Szováti u. - Városház utca)

A vásárt 2018. február 3-án (szombaton) 7.00- 17.00 –ig rendezzük.

A torlódások elkerülése érdekében a Művelődési Központ lehetőséget biztosít az álláshelyek elfoglalására **február 2-én, 12.00- 16.00 óra között is.**

Kapunyitás és az álláshelyek elfoglalása a vásárolók részére reggel 5:00 órától kezdődik, a látogatók előtti kapunyitás reggel 7:00 órától kezdődik. *(Az álláshelyéről a vásárt megelőző héten fogjuk tudni értesíteni)*

A vásár területén belül a rendezvény napján **7 órától 17 óráig** tilos a személygépjárművel történő közlekedés.

A látogatók előtti kapunyitásig, azaz 7:00-ig a parkolóhelyek elfoglalása kötelező!

Az árusító helyiségek feltöltése, érkezési sorrendben történik 2018. január 26-ig!

A határidő túllépése esetén, már nem áll módunkban helyet biztosítani.

A szervezők korlátozott számban faházat illetve sátraikat tudnak biztosítani, amelyet a helypénzen felül bérleti díjat számolunk fel .

Saját faházzal és sátorral érkezőknek: 2000 Ft / fő

A szervezők által biztosított faházak és sátrak ára: 4000 Ft /fő

Kérjük áramigényét jelentkezéskor jelezze, amennyiben ez nem történik meg, nem tudunk a rendezvény napján energiát biztosítani!

Amennyiben jelentkezni kíván vásárukra, kérjük, e-mail-ben (muvkozpont.derecske@gmail.com) jelezze felénk, vagy személyesen a **Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár irodájában lehetséges.**

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár

4130 Derecske, Köztársaság u. 107.

A postai úton érkező jelentkezés esetén a borítékra, kérjük, írja rá, hogy **Hajdú- Bihar Megyei Téli Vásár!**

Tisztelettel: a Szervezők

Elérhetőségek:

Telefon: 54/410-060

Email: muvkozpont.derecske@gmail.com

Kapcsolattartó: Sáfrány Károly, Harangi Judit